



KOMENDA GŁÓWNA POLICJI
BIURO FINANSÓW
WYDZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH I FUNDUSZY POMOCOWYCH
ul. Domaniewska 36/38; 02-672 Warszawa; tel. 22 60 120 44; fax 22 60 118 57
zamowieniakgp@policja.gov.pl

L.dz. FZF.7219/16

Warszawa, 10.2016 r.

Do ubiegających się o udzielenie zamówienia

dot. „Zakupu hełmów odłamko – i kuloodpornych typu ACH lub MICH w wersji „high-cut” z adapterem do montażu noktowizji, w ilości 500 sztuk ” – nr sprawy 230/Cut/16/AK

Zamawiający przekazuje treść złożonych pytań oraz udzielonych odpowiedzi:

Pytanie nr 1

„Czy zamawiający zgodzi się na rozbić zamówienia na dwa etapy:

- etap pierwszy dostawa pierwszej w ilości 250 szt. hełmów do 20.12.2016 r.
- etap drugi dostawa następnych 250 szt. hełmów do 30.01.2017 r.”.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę i podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 2

„Czy zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie zamówienia do 250 szt. hełmów, w przypadku, gdy nie będzie innych oferentów spełniających SIWZ oraz z terminem dostawy do 20.12.2016 r.”.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę i podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 3

„Czy zamawiający zgodzi się na przedstawienie wzoru hełmu w innej kolorystyce niż w SIWZ? (np. gniazdo noktowizora w kolorze czarnym).

Odpowiedź:

W odpowiedzi na powyższe pytanie, działając zgodnie z treścią art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 oraz z 2016 r. poz. 831 i 1020), Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ w następującym zakresie:

Rozdział VII ust 2 przyjmuje brzmienie:

2. W celu wykazania, że oferowane dostawy spełniają wymagania Wykonawca składa wraz z ofertą:

- 2.1. *wzór oferowanego wyrobu, tj. hełm odłamkowo - i kuloodporny typu ACH lub MICH w wersji „high-cut” z adapterem do montażu noktowizji, w rozmiarze XL w pełnym ukompletowaniu zgodnie ze specyfikacją techniczną – załącznik 2 do SIWZ. Ocena zostanie dokonana w oparciu o formularz oceny zgodności wzoru ze specyfikacją techniczną (Załącznik nr 3 do SIWZ).*

Zamawiający dla wzoru hełmu i jego wyposażenia dopuszcza kolory: czarny mat, zielony/oliwka mat. Przedmiotem zamówienia jest dostawa hełmów w kolorze zielonym/oliwka mat.

2.2 *Oświadczenie potwierdzające możliwość montowania przyłbicy balistycznej do szyn montażowych na hełmie oraz możliwość współpracy hełmu i przyłbicy. Należy podać minimum jeden model przyłbicy i jej producenta.*

Załącznik nr 3 do SIWZ - Formularz oceny zgodności wzoru ze specyfikacją techniczną, pkt. 2 (tabela) przyjmuje brzmienie:

Czerep hełmu musi być wykonany w kolorze zielony/oliwka mat. Dla wzoru hełmu dopuszczone są kolory: czarny mat, zielony/oliwka mat.

Pytanie nr 4

„Czy Zamawiający uzna gwarancję na odporność balistyczną za wydłużoną, jeżeli Dostawca po okresie 10 lat pobierze od Zamawiającego hełmy na kontrolę jakości i zwróci w stanie dopuszczającym je do użytku na kolejny okres, maksymalnie 4 lata?

Ograniczało by się to jedynie do gwarancji na odporność balistyczną hełmów.

Cała operacja odbywałby się na koszt Dostawcy,

Czy jeżeli Zamawiający dopuści takie rozwiązanie, to czy Oferent może zaoferować długość gwarancji wydłużoną o okres po kontroli?”.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza powyższego rozwiązania i w takim przypadku uzna, że Wykonawca zadeklarował dziesięcioletni okres gwarancji. Obowiązek kontroli jakości balistycznej hełmów spoczywa na Zamawiającym, który będzie badał hełmy zgodnie z Polską Normą PN-V-87001: 2011. Po upływie minimalnego, dziesięcioletniego okresu gwarancji balistycznej, Zamawiający będzie przeprowadzał coroczne badania odpornościowe hełmów w laboratorium specjalistycznym, do czasu upływu zadeklarowanego przez Wykonawcę okresu gwarancyjnego.

Pytanie nr 5

„Na str. 3 specyfikacji technicznej do SIWZ w pkt.5 ppkt 7 napisano: „hełm musi zapewniać możliwość jednoczesnego stosowania przez użytkownika systemu łączności z aktywną ochroną słuchu, zestawu noktowizyjnego (np. monokular/gogle), maski przeciwgazowej czy ochrony oczu (gogle balistyczne/ochronne).

W związku z tym, że nie zostały doprecyzowane modele:

- maski przeciwgazowej
- ochronników słuchu
- zestawu noktowizyjnego

Zwracamy się do zamawiającego z prośbą o podanie modeli w/w sprzętu”.

Odpowiedź:

Hełm ma współpracować ze sprzętem następujących producentów, znajdującym się na wyposażeniu Zamawiającego:

- ✓ maski przeciwgazowe - firm: Scott (M 95/98), Avon (M 53) oraz Maskpol (MP 5),
- ✓ ochronniki słuchu - firm: Peltor, MSA Sordin
- ✓ zestawy noktowizyjne - firmy: PCO (MU-3M Koliber)

Pytanie nr 6

„Na str. 3 specyfikacji technicznej do SIWZ w pkt.5 ppkt 15 napisano: „hełm musi umożliwiać współpracę z przyłbicą balistyczną montowaną na szynach ...” oraz w punkcie 2 SIWZ „wzór oferowanego wyrobu (hełm odłamkowo- i kuloodpornego typu ACH lub MICH w wersji „high-cut” z adapterem do montażu noktowizji w kolorze zielony/oliwka mat, w rozmiarze XL w pełnym ukończeniu zgodnie z pkt. 8 specyfikacji technicznej – załącznik 2 do SIWZ **wraz z przezroczystą przyłbicą balistyczną...**”

W związku z faktem że nasze Przedsiębiorstwo nie produkuje przyłbic balistycznych, prosimy o określenie modelu przyłbicy jaki należy dostarczyć wraz ze wzorem przedmiotowego hełmu kuloodpornego lub wykreślenie ppkt 15 z specyfikacji technicznej SIWZ, oraz wykreślenie z punktu 2 zapisu o dostarczenie wraz ze wzorem przezroczystej przyłbicy balistycznej”.

Odpowiedź:

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie 3.

Ponadto, działając zgodnie z treścią art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 oraz z 2016 r. poz. 831 i 1020), Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ w następującym zakresie:

Załącznik nr 3 do SIWZ - *Formularz oceny zgodności wzoru ze specyfikacją techniczną*, usuwa pkt. 21 (tabela) w brzmieniu:

Możliwość montażu przyłbicy balistycznej do szyn montażowych na hełmie.

Załącznik nr 3 do SIWZ - *Formularz oceny zgodności wzoru ze specyfikacją techniczną*, usuwa pkt. 22 (tabela) w brzmieniu:

Możliwość współpracy z przyłbicą balistyczną.

Pytanie nr 7

„Na str. 3 specyfikacji technicznej do SIWZ w pkt.6 ppkt.2 ust. 3 napisano: „trwałą zapinkę zatrzaskową wykonaną z tworzywa sztucznego w kolorze zielonym/oliwkowym”.

W związku z tym że zamawiający w na str. 4 specyfikacji technicznej do SIWZ w pkt.6 ppkt.3 wymaga zastosowania systemu pasków mocujących w kolorze czarnym lub zielony/oliwka, zwracamy się z zapytaniem czy zamawiający dopuszcza zastosowanie do w/w pasków trwałej zapinki zatrzaskowej w kolorze czarnym.

Proponujemy zmianę zapisu na str. 3 specyfikacji technicznej do SIWZ w pkt.6 ppkt.2 ust. 3

Jest: „trwałą zapinkę zatrzaskową wykonaną z tworzywa sztucznego w kolorze zielonym/oliwkowym”.

Powinno być: „trwałą zapinkę zatrzaskową wykonaną z tworzywa sztucznego w kolorze czarnym lub zielonym/oliwkowym

Odpowiedź:

W odpowiedzi na powyższe pytanie, działając zgodnie z treścią art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 oraz z 2016 r. poz. 831 i 1020), Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ w następującym zakresie:

Załącznik nr 1 (*Opis przedmiotu zamówienia*) do Załącznika nr 2 do SIWZ– *Projekt umowy wraz z Opiszem Przedmiotu Zamówienia*, część 6. ustęp 2) wiersz 5 przyjmuje brzmienie:

- *trwałą zapinkę zatrzaskową wykonaną z tworzywa sztucznego w kolorze czarnym lub zielonym/oliwkowym,*

Załącznik nr 3 do SIWZ - *Formularz oceny zgodności wzoru ze specyfikacją techniczną*, pkt. 13 wiersz 5 (tabela) przyjmuje brzmienie:

- *trwałą zapinkę zatrzaskową wykonaną z tworzywa sztucznego w kolorze czarnym lub zielonym/oliwkowym,*

Ponadto Zamawiający informuje, że działając zgodnie z treścią art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 oraz z 2016 r. poz. 831 i 1020.) dokonuje następującej zmiany treści SIWZ:

- I. Rozdział XIV SIWZ (*Opis kryteriów z padaniem ich znaczenia i sposobu oceny ofert*), część *Sposób obliczenia punktów w odniesieniu do kryterium „M – masa kompletnego hełmu”* otrzymuje brzmienie:

„Sposób obliczenia punktów w odniesieniu do kryterium „M – masa kompletnego hełmu”:

M – waga 30 % (maksymalnie Wykonawca może otrzymać 30 punktów)

Masa wyższa od masy najniższej oceniona zostanie w następujący sposób:

$$M = \frac{\text{masa ofertowa minimalna (hełm rozm. XL) [g]}}{\text{masa ofertowa badana (hełm rozm. XL) [g]}} \times 30$$

- II. Rozdział XVI SIWZ, usuwa ust 5. w brzmieniu:

5. *Przed podpisaniem umowy Wykonawca dostarczy Zamawiającemu warunki świadczenia wsparcia technicznego producenta dla oprogramowania objętego umową w języku polskim, które będą stanowiły załącznik nr 2 do Umowy.*

- III. Załącznik nr 1 do SIWZ (*Formularz ofertowy*), pkt. 3 przyjmuje brzmienie:

a) *Oferujemy wykonanie przedmiotowego zamówienia za:*

cenę oferty brutto - zł

(słownie:)

VAT%

Masa kompletnego oferowanego przez nas hełmu rozmiar XL wynosi (Podać masę hełmu w gramach – maksimum 1680 g. W przypadku podania przez Wykonawcę masy hełmu większej niż 1680 g Zamawiający odrzuci ofertę jako niezgodną z SIWZ).

Oferowany przez nas okres gwarancji w zakresie odporności balistycznej wynosi lat (Podać liczbę lat - minimum 10. W przypadku podania przez Wykonawcę okresu gwarancji krótszego niż 10 lat Zamawiający odrzuci ofertę jako niezgodną z SIWZ).

Powyższe odpowiedzi są wiążące dla stron postępowania

ZASTĘPCA NACZELNIKA
Wydziału Zarządzania i Logistyki
Komendy Miejskiej Policji
Anna LUCHCINSKA